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ATA DA 338° REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DAS PESSOAS 
COM DEFICIÊNCIA – CONDEFI – 09/outubro/2024 
 

ATA DA 338° REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DAS 
PESSOAS COM DEFICIÊNCIA – CONDEFI – 09/outubro/2024. Aos nove dias do mês de 
outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, teve início a 338ª reunião ordinária do Conselho 
Municipal dos Direitos das Pessoas com Deficiência, de forma presencial, na Universidade Paulista 
- UNIP, situada na Avenida Francisco Manoel, s/nº - Vila Matias, auditório do Hall do bloco 07 – 1º 
andar, Santos. A reunião foi iniciada pela presidente do CONDEFI, Sra. Rosemary Alonso às 
catorze horas e trinta minutos, a mesma deu as boas-vindas e agradeceu a presença de todos, em 
seguida ela e todos da mesa diretora presentes fizeram sua audiodescrição, posteriormente passou a 
palavra para a Sra. Larissa – Secretária da SEMULHER que também se autodescreveu e fez um 
convite para todas as conselheiras a participarem do “Programa EU me DEFENDO - 
INCLUSIVO”, curso de defesa pessoal gratuito para mulheres moradoras de Santos com 
deficiência, a  aula ocorrerá em 19 de outubro de 2024, sábado, das 9h às 13h, no Arena Santos 
(Avenida Rangel Pestana, 184). Registrada a presença da Sra. Marli, presidente do Conselho do 
Idoso e também do vereador Sr. Paulo Miyasiro,  em seguida passou a palavra para o 1º secretário 
para fazer a leitura da convocação publicada no D.O. Lida a Ordem do dia pelo primeiro secretário 
conforme a seguir, Ordem do dia: 1 – Leitura e Aprovação da Ata de número 337° a qual foi 
solicitada pela Sra. Denilze a retificação da mesma, que sendo retificada será apresentada para 
aprovação na próxima reunião; 2 – Apresentação pelo palestrante Sr. Fábio Tatsubo, diretor do 
DEPODS, que  fez sua audiodescrição e explanou sobre o Programa da ONU – Objetivo de 
Desenvolvimento Sustentável - Manifesto ODS pela Acessibilidade plena nas Cidades”; 3 – 
Assuntos Gerais, a Sra. Alcione destacou a problemática da porta dos ônibus para voltarem a ser no 
meio dos ônibus e não na parte de trás, devido ter apenas um lugar para o cadeirante, e se for mais 
de um deles (casal), cada um tem que pegar o ônibus separado, um pega e o outro fica esperando o 
outro ônibus passar para poder vir junto, e segundo, que o impacto na coluna dos cadeirantes no fim 
do ônibus é muito maior porque fica em cima da roda do ônibus, Sra. Adelina complementou que se 
mantenham duas vagas lugares para cadeirantes em cada coletivo. Sem mais a reunião foi encerrada 
as 17 horas pela presidente. Eu, como 1º secretário transcrevo e assino conjuntamente com a 
presidente. 
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